

2019年8月23日 星期五

第5157期

本期8版

己亥年七月廿三

今日处暑

东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcb.com

有偿救援:游客该为自己的任性买单

本期关注

一周·事件众议

“有偿救援”的目的不是“有偿”，而是为了让那些“任性”的游客规避不必要的危险。 >>>2版



浦东邻港养护院拟创沪上“认知症照护中心”标杆

□陈宗健 摄/文

一个已过而立之年的智障残疾人，见了自己亲人也形同陌生人，不懂如何去打招呼……那些在家时，曾令家人深感力不从心去照护的认知症患者，在刚被送入养护院时，仍时有毁物、伤人或撞墙、咬己等行为发生。如今，这些特殊人群在浦东邻港养护院，在经过近8年的分区管理与老少互动等家庭式悉心照护，其认知沟通能力已有了不同程度提升，那些过激偏执行为也已渐渐得到纠正。如一些原本见了亲人从不开口的智障人已开始渐渐学会叫人，在与家人交流互动的配合度上较之前已明显变得主动起来。而一些原有暴力和自残倾向、缺乏行为自控能力的认知症患者也开始渐渐

趋于“理智”，变得不再那么躁动。

据介绍，浦东邻港养护院经过多年实践，已探索出一整套较为成熟的养老助残、尤其是在认知症患者照护方面的原创管理模式。目前全院有核定床位300个，已被纳入2019年上海市政府实施项目暨郊区农村薄弱养老机构的改造计划之列，并拟按照未来建设的发展目标，将现有的认知症专区的床位数，通过升级改造逐步扩展至104个，让认知症照护床位数力争在全市名列前茅。同时，已经联系上浦东一家相关专业培训机构，准备在养护院内率先创设本市首个认知症照护专业技能培训的“新学徒制”基地教学点，并与一家已运营了70多年的日本认知症照护专业管理机构进行过多次深入的沟通洽谈，旨在通过搭建

中外合作平台，来有效利用外方现有的品牌资源优势，以打造沪上规模最大的一个全宿制认知症患者照护中心标杆。通过加强与本市三甲医院和高校等的合作交流，从软硬件上加快提升邻港养护院内设医疗机构的智能化服务能级，为争取一批有医疗资质背景的专业人才充实岗位夯实基础。此外，将继续结合“农疗”非药物性治疗举措，将养护院内现有的一个30亩“农疗”基地，扩建成一个集种植采摘和观光休闲于一体、占地60亩的现代生态农业主题公园，把医、养、农“三位一体”的发展模式向纵深推进。通过多措并举，将邻港养护院推上一个新台阶。

(图为认知症专区一对母子相聚交流的亲情场面)

□导读

塘桥社区因地制宜改善垃圾分类体验

■社区 5版

三林镇积极探索“村企村资委托镇管”模式

■视点 6版

上海市著名商标、上海市名牌企业

上海新城经济区

无管理费 享受优惠扶持措施

一站式创业服务基地 您的成功就是我们的成功

热线电话:62253377 总部:沪青平公路3398号
市区总部:延安西路1088号11楼 Http://www.xincheng.net
优质服务,措施完善的示范园区

朝露优选

上海浦东新区曹路农业投资管理有限公司
专业供应南北蔬菜 官方认证农产品

4008-210-718

甄选优质绿色蔬果 应时而采抢鲜购

扫一扫获取更多优惠资讯

东方美谷

美丽健康产业的硅谷

东方美谷企业集团股份有限公司
地址:上海市奉贤区金海公路5885号
招商热线:021-37195530 021-37195265